
18.2%

36.4%

45.5%

区分 回答数 構成比

８　電話やメール・職員訪問による業務相談・業務支援 3 6 1 1

７　研修の実施 5 1 4 1

６　児童書の全点購入や「週刊新刊全点案内」の提供による選定支援 2 4 2 1 2

５　横断検索システムの提供 2 5 3 1

４　物流サービス 11

３　移動図書館（図書館バス）による貸出 10 1

２　企画展示用図書の貸出（セット貸出など） 2 5 3 1

アンケート集計結果【公民館図書室等】

回答数：11　　回答率：78.6%

問２　記入された方について教えてください。

教育委員会等に所属する正職員 2

会計年度職員（図書室業務専属） 4

１　協力貸出 7 4

会計年度職員（教育委員会・学校等と図書室の兼務） 5

問３　オーテピア高知図書館が実施している以下の支援を利用したことがありますか。

よく
利用する

ときどき
利用する

ほとんど
利用しない

内容を
知らない

無回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

教育委員会等に所属する正職員

会計年度職員（図書室業務専属）

会計年度職員（教育委員会・学校等と図書室の兼務）

１ 協力貸出

２ 企画展示用図書の貸出（セット貸出など）

３ 移動図書館（図書館バス）による貸出

４ 物流サービス

５ 横断検索システムの提供

６ 児童書の全点購入や「週刊新刊全点案内」の提供による選定支

援

７ 研修の実施

８ 電話やメール・職員訪問による業務相談・業務支援

よく

利用する

ときどき

利用する

ほとんど

利用しない

内容を

知らない

無回答
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８　電話やメール・職員訪問による業務相談・業務支援 8 1 2

７　研修の実施 3 2 6

６　児童書の全点購入や「週刊新刊全点案内」の提供による選定支援 5 1 5

５　横断検索システムの提供 5 2 4

４　物流サービス 10 1

３　移動図書館（図書館バス）による貸出 9 1 1

２　企画展示用図書の貸出（セット貸出など） 5 2 4

１　協力貸出 8 2 1

問4　問3で「よく利用する」「ときどき利用する」と答えた項目についてお尋ねします。利用してどのようにお感じになりましたか。

満足
まあ
満足

やや
不満

不満
利用しない

無回答

１ 協力貸出

２ 企画展示用図書の貸出（セット貸出など）

３ 移動図書館（図書館バス）による貸出

４ 物流サービス

５ 横断検索システムの提供

６ 児童書の全点購入や「週刊新刊全点案内」の提供による選定支

援

７ 研修の実施

８ 電話やメール・職員訪問による業務相談・業務支援

満足 まあ

満足

やや

不満

不満 利用しない

無回答



６　日常業務に関する相談 2 9

５　県外講師を招いた専門的な内容の研修の実施 3 6 1 1

４　基礎的な内容の研修の実施 2 7 1 1

３　移動図書館の運行・搭載する本の品揃えの充実 8 2 1

２　セット貸出資料の充実 5 3 2 1

１　本の品揃えの充実 5 5 1

問6　オーテピア高知図書館に、今後どのようなことを期待しますか。

大いに
期待する

期待する
あまり

期待しない
期待しない 無回答

１ 本の品揃えの充実

２ セット貸出資料の充実

３ 移動図書館の運行・搭載する本の品揃えの充実

４ 基礎的な内容の研修の実施

５ 県外講師を招いた専門的な内容の研修の実施

６ 日常業務に関する相談

大いに

期待する

期待する あまり

期待しない

期待しない 無回答



27.3%

9.1%

0.0%

18.2%その他

27.3%

9.1%

54.5%

27.3%

2

1

0.0%

0.0%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

27.3%

外国語で書かれた本

絵本 3

児童文学 3

探求学習 1

趣味・娯楽 3

語学学習 1

小説・エッセイ 6

0.0%

0.0%

畜産

水産業

サービス業

芸術

スポーツ

料理・手工芸 3

農林業

家庭園芸 3

教育 1

育児

自然科学

医学・健康

工学

ビジネス

問7　問6の「1 本の品揃えの充実」または「3 移動図書館の本の充実」に「大いに期待する」「期待する」と答えた方にお尋ねします。
      どの分野の品揃えに期待しますか。［複数回答］

図書館・読書活動 2

情報・IT 2

哲学・宗教

歴史・地理

回答数 構成比

18.2%

18.2%

0.0%

0.0%

9.1%

9.1%

社会科学 1

就職・資格取得

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

図書館・読書活動

情報・IT

哲学・宗教

歴史・地理

社会科学

就職・資格取得

ビジネス

教育

自然科学

医学・健康

工学

料理・手工芸

育児

農林業

家庭園芸

畜産

水産業

サービス業

芸術

スポーツ

趣味・娯楽

語学学習

小説・エッセイ

絵本

児童文学

探求学習

外国語で書かれた本

その他



18.2%

27.3%

回答数 構成比

0.0%

その他 0.0%

育児・家事・家庭問題 3

趣味・娯楽

探求学習

絵本・児童書 4

27.3%

0.0%

0.0%

36.4%

問8　問6の「2 セット貸出資料の品揃えの充実」に「大いに期待する」「期待する」と答えた方にお尋ねします。
　　　どの分野の品揃えに期待しますか。［複数回答］

仕事・産業

医学・健康 2

時事・社会問題 3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

仕事・産業

医学・健康

時事・社会問題

育児・家事・家庭問題

趣味・娯楽

探求学習

絵本・児童書

その他



・ 所蔵検索の機能が使いづらい。そもそも、オーテピアのホームページから市町村用検索ページに辿り着けるようにしてほしい。

（ブックマーク登録しなくてもよいように）

・ 読み聞かせ勉強会（H20頃実施）を復活させてほしい。特に小学校高学年の読み聞かせに使える本の紹介などをお願いしたい。

問4の不満の理由（自由記述）

11　遠方の住民や入院・入所をしている住民に本を届ける取組み 3 4 4

10　異なる世代の住民が交流する場としての取組み 3 3 4 1

９　子育て世代が集まったり、活動する場としての取組み 5 3 2 1

８　高齢者が集まったり、活動する場としての取組み 4 3 3 1

７　役場や地域の団体と協力した取組み 2 5 3 1

６　集落活性化につながる取組み 1 5 3 1 1

５　観光や移住促進等と関連した取組み 1 4 5 1

４　仕事や健康づくり等に役立つ取組み 4 3 3 1

３　探求学習に役立つ本の購入など、学校を支援する取組み 1 7 2 1

２　おはなし会の開催など、子どもと本をつなぐ取組み 4 5 1 1

無回答

１　日常的に楽しめる本の購入・貸出 10 1

問９　あなたの図書室についてお尋ねします。以下の項目の中で、今後、力を入れたいと思う取組みがありますか。

大いに
思う

少し
思う

あまり
思わない

全く
思わない

１ 日常的に楽しめる本の購入・貸出

２ おはなし会の開催など、子どもと本をつなぐ取組み

３ 探求学習に役立つ本の購入など、学校を支援する取組み

４ 仕事や健康づくり等に役立つ取組み

５ 観光や移住促進等と関連した取組み

６ 集落活性化につながる取組み

７ 役場や地域の団体と協力した取組み

８ 高齢者が集まったり、活動する場としての取組み

９ 子育て世代が集まったり、活動する場としての取組み

10 異なる世代の住民が交流する場としての取組み

11 遠方の住民や入院・入所をしている住民に本を届ける取組み

大いに

思う

少し

思う

あまり

思わない

全く

思わない

無回答


